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Вариант № 6

Задача 3. 
Рассчитать электрическую цепь переменного тока при последовательном соединении эле-ментов (см. рис. 3). 
1) Составить эквивалентную электрическую схему замещения. Исходные данные приве-дены в таблице. 
2) Составить комплексные уравнения тока и напряжения. Построить по ним векторную диа-грамму напряжения и тока в одной системе координат. Все расчеты сделать, используя комплексные числа в алгебраической форме записи. Результаты расчетов перевести в показательную форму записи. При расчете учитывать, что начальная фаза приложенного к цепи напряжения ψUab =0. 
3) Рассчитать активную, реактивную и полную мощность цепи и всех ее элементов. 
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sapuanta| B | Iy | Rab,Om Lab, 1 | Rbc, Om Lbc, M Rca, Om Cca, MK®
1 660 | 50 40 - 10 0,0304 40 200
2 790 | 51 40 0,0884 30 - 50 200
3 600 | 52 20 0,0704 20 0,046 10 -
4 930 | 53 30 0,0772 10 0,0318 10 300
5 660 | 54 50 - 10 0,027 50 400
6 850 | 55 20 0,0982 30 - 40 300
7 510 | 56 20 0,0707 30 0,0457 50 -
8 760 | 57 20 0,0706 40 0,0218 40 400
9 700 | 58 10 - 40 0,0138 50 400
10 660 | 59 40 0,0863 50 - 40 400
11 780 | 60 10 0,061 40 0,0224 40 -
12 640 | 61 30 0,0643 20 0,0302 30 200
13 780 | 62 40 - 20 0,0173 20 500
14 960 | 63 10 0,0644 40 - 50 300
15 990 | 64 40 0,0835 50 0,0174 20 -





